
令和５年度　茨城県立土浦第三高等学校　学校評価アンケート（保護者用）
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 (１)  学校は、教育方針に基づいた特色ある学校づくりの取り組みをしている。 34.9% 53.7% 6.0% 0.3% 5.0%

 (２)  授業は、年間スケジュールに沿って１時間１時間が大切にされている。 36.2% 48.7% 4.4% 0.0% 10.7%

 (３)  学校の授業は、分かりやすいようである。 13.4% 58.4% 11.7% 2.7% 13.8%

 (４)  家庭学習ができるように、小テストや宿題がほどよく設定されている。 14.8% 43.6% 12.8% 2.3% 26.5%

 (５)  子どもは、学習に意欲的に取り組んでいる。 21.5% 48.3% 20.5% 8.7% 1.0%

(６)  先生は、進路について適切な指導をしてくれている。 38.6% 47.3% 4.4% 2.3% 7.4%

(７)  面談時の進路資料や情報は、充実しており分かりやすい。 35.6% 49.7% 6.4% 1.0% 7.4%

(８)  進路についての面談や相談が、十分行われている。 34.2% 45.3% 9.1% 2.0% 9.4%

(９)  子どもは、課外や模擬試験・検定試験に意欲的に取り組んでいる。 32.9% 39.3% 18.8% 7.7% 1.3%

(10)  子どもは、希望する進路の実現に向けて自ら考え行動している。 31.5% 40.3% 17.8% 6.7% 3.7%

(11)  学校は、生徒指導面で家庭への連絡や意思の疎通を適切に行っている。 25.8% 52.3% 8.7% 2.0% 11.1%

(12)  学校は、保護者の相談に適切に応じてくれている。 31.5% 50.0% 4.0% 0.7% 13.8%

(13)  学校で、命や人権の大切さ・社会のルールについて学ぶ機会がある。 22.1% 45.6% 6.0% 1.3% 24.8%

(14)  学校で実施している生徒指導は適切である。 26.2% 48.3% 5.4% 1.7% 18.5%

(15)  子どもは、服装や頭髪など校則を守った生活をしている。 64.4% 30.5% 3.7% 0.7% 0.7%

(16)  子どもは、ホームルーム活動に積極的に参加している。 39.6% 39.3% 6.0% 1.3% 13.8%

(17)  学校行事は、みんなが楽しく行うことができるように工夫されているようだ。 42.3% 45.0% 4.4% 0.3% 8.1%

(18)  部活動などの課外活動は活発であり、実績をあげている。 30.9% 45.3% 5.4% 2.3% 16.1%

(19)  子どもは、学校行事へ積極的に参加している。 50.7% 39.6% 5.7% 1.3% 2.7%

(20)  学校行事については適切であり、安心して参加させられる。 57.0% 38.9% 1.3% 0.3% 2.3%

(21)  学校の施設・設備は整っており、安心して生活できる場所である。 63.1% 34.6% 1.7% 0.3% 0.3%

(22)  学校の雰囲気は良好で、いじめがない環境である。 38.6% 40.9% 3.7% 0.7% 16.1%

(23)  先生は、体罰をしない指導を行っている。 65.8% 20.8% 0.7% 0.3% 12.4%

(24)  子どもを土浦三高に入学させてよかった。 68.8% 24.8% 2.0% 0.7% 3.7%

３

生徒指導について

４

学校行事・特別活動

について

５

教育環境・その他に

ついて

評価（％）

内容　　　　　　　　（回答数298名）項目

１

教育課程、学力向上

について

２

進路指導について


